

## **Информация о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма**

По данным ОГИБДД ОМВД России по Алтайскому району количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей осталось на прежнем уровне 6 (АППГ-6) в которых погибших нет (АППГ-1), ранено 8 детей (АППГ-6 рост на 33.3%). В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма сотрудникам ОГИБДД было проведено 198 бесед по безопасности дорожного движения (АППГ-163) из них в дошкольных учреждениях 40 (АППГ-25), в общеобразовательных учреждениях 116 (АППГ-96), в АТХ 42 (АППГ-42). За 2017 год на страницах районных газет «За изобилие», «Будь в курсе» опубликовано 32 материала (АППГ-19), а так же 73 (АППГ-47) материала в Интернет изданиях, содержащих информацию о действующем законодательстве, состоянии аварийности на автодорогах района, проблемных вопросах в обеспечении безопасности дорожного движения, на телевидении Катунь-24 вышло в эфир 3 видеоматериала (АППГ-3). Проведено 53 пропагандистских мероприятий (АППГ-35). Совместно с комитетом по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района в течение года проводилась работа по внедрению паспортов дорожной безопасности в образовательных организациях района, определены наиболее безопасные маршруты движения учащихся от школ до дома. Также с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними, сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Алтайскому району были проведены ряд профилактических мероприятий: «Внимание дети!», «Иди по безопасному пути!», «Автокресло - детям», «Все внимание - на дорогу», «Пропусти пешехода», «Стань заметнее на дороге», «Пешеход» и др. Организован выезд в образовательные учреждения для проведения работы по изучению с детьми правил безопасного поведения на дороге с использованием мобильного передвижного комплекса «Академия дорожной безопасности». На данном автобусе посетили летние детские оздоровительные лагеря района, а также школы района где более 800 учащихся побывало внутри автобуса, где они повторили правила дорожного движения, а некоторые узнали, как правильно и безопасно вести себя на дорогах. Ежегодно разрабатывается совместный план профилактических мероприятий по снижению ДТП с комитетом по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района. По которому в течении года ведется работа. Активно ведется работа по изучению ПДД с ЮИДами, которые в свою очередь проводят занятия с младшими классами и детскими садами. Совместно с ОУУП и ПДН проводились профилактические мероприятия, лекции, беседы в образовательных учреждений. По сигнальным листам направляется информация в ПДН. Инспектора проводят беседы с родителями детей нарушивших ПДД, либо привлекают к ответственности по 5.35 КоАП РФ.

Сотрудники ОГИБДД, в целях профилактики ДТП в 2018 году, будут продолжать уделять особое внимание такому виду профилактической работы с подростками, как направление «сигнальных листов» о нарушении ими правил дорожного движения по месту учебы.